



PODER JUDICIÁRIO
JUSTIÇA FEDERAL

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DA 82ª HASTA PÚBLICA UNIFICADA DA JUSTIÇA FEDERAL DE PRIMEIRO GRAU EM SÃO PAULO

O EXCELENTÍSSIMO SENHOR DOUTOR PAULO CÉSAR CONRADO, JUIZ FEDERAL CONSULTOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DA COMISSÃO PERMANENTE DE HASTAS PÚBLICAS UNIFICADAS DA JUSTIÇA FEDERAL DA 3ª REGIÃO, NA FORMA DA LEI, ETC.

FAZ SABER, aos que o presente Edital virem ou dele tomarem conhecimento e interessar possa que, em virtude de erro material, ficam retificados os seguintes lotes:

LOTE 065

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007755-32.2003.403.6182 e apenso

Vara: 7ª Vara Federal de Execução Fiscal de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X IMOBILIÁRIA TRABULSI LIMITADA

No item “Localização do lote” onde se lê “Avenida Brigadeiro Luiz Antonio, 2482 (itens A ao D1) e Rua Pamplona, 386, Bairro Bela Vista (item E1) - São Paulo/SP” leia-se “Avenida Brigadeiro Luiz Antonio, 2482 (itens A ao Q1) e Rua Pamplona, 386, Bairro Bela Vista (item R1) - São Paulo/SP”.

LOTE 084

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001132-94.2001.403.6125

Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos

Partes: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X CERÂMICA ITAIPAVA LTDA, WILSON ROBLES DE SOUZA E ARLEI DE SOUZA

No item “Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:” onde se lê “50% de duas áreas anexas de Terra, situadas na Fazenda Santa Maria, na cidade de Ourinhos, matriculado sob nº 2043...” leia-se “50% de duas áreas anexas de Terra, situadas na Fazenda Santa Maria, na cidade de Ourinhos, matriculado sob nº 2943...”.

Ficam mantidas as demais disposições não alcançadas pela presente retificação.

PAULO CÉSAR CONRADO
JUIZ FEDERAL PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DA
COMISSÃO PERMANENTE DE HASTAS PÚBLICAS UNIFICADAS

Disponibilizado no Diário Eletrônico da Justiça Federal da 3ª Região, Caderno Administrativo, em 27/07/2011, pág. 15/16.